

# Третья встреча началась

Позавчера, 14 мая, в помещении театра музыкальной комедии спектаклем «Финал» начал свою третью встречу с трудящимися Красноярска Норильский Заполярный драматический театр имени Маяковского.

Пьеса П. Строгова и спектакль норильчан, поставленный главным режиссером театра А. И. Элькесом и оформленный художником В. А. Балдиным, рассказывают о финале третьего похода Антанты против молодой Советской республики — разгроме белогвардейцев и интервентов в Крыму, героическом подвиге Красной Армии, во главе с выдающимся пролетарским полко-

## ОТКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ НОРИЛЬСКОГО ТЕАТРА

водцем М. В. Фрунзе штурмовавшей неприступные твердыни Перекопа и студеную хлябь Гнилого моря.

В роли В. И. Ленина в спектакле выступает заслуженный артист РСФСР В. К. Лукьянов, в ролях Н. К. Крупской — артистка А. П. Платонова, Ф. Э. Дзержинского — артист А. И. Элькес, М. В. Фрунзе — артист Л. Н. Бордуков. В спектакле заняты весь творческий состав театра.

От имени трудящихся заполярного Норильска зрителей и всех трудящихся

Красноярска приветствовал председатель исполкома Норильского горсовета тов. Деев. От имени красноярцев, краевых и городских партийных и советских организаций начальник городского управления культуры тов. Шергина поздравила коллектив театра с началом гастролей и пожелала ему больших творческих успехов. Благодаря красноярцев за радушный прием, главный режиссер театра А. И. Элькес сказал, что коллектив норильчан постарается удовлетворить высокие эстетические запросы трудящихся краевого центра.

Спектакль «Финал» был тепло принят зрителями.

Красноярский рабочий

15 МАЯ 1953